Stampa dettaglio rappresentanti

Informazioni relative all'ente	
Codice fiscale :	00229160098
Denominazione :	COMUNE DI BORGHETTO SANTO SPIRITO (SV)

Dati anagrafici della partecipata	
Codice Fiscale	01142060092
Denominazione	AZIENDA SPECIALE SERVIZI ATTIVITA' ECONOMICHE LOCALI DI BORGHETTO SANTO SPIRITO IN LIQUIDAZIONE
Data di costituzione della partecipata	11/04/1995
Forma giuridica	Azienda speciale
Stato di attività della partecipata	In liquidazione volontaria o scioglimento
Data di inizio della procedura	2018
Società con azioni quotate in mercati regolamentati	NO
Società che ha emesso strumenti finanziari quotati in mercati regolamentati	NO
La società è un GAL	NO

Sede Legale	
Nazionalità	Italia
Provincia :	SAVONA
Comune :	Borghetto Santo Spirito (SV)
CAP:	17052
Indirizzo	CORSO EUROPA 95R
Telefono	
Fax	
Email	studio.pisano2003@libero.it

Settori attività	
Attività 1	G.47.73.1 - Farmacie
Peso indicativo dell'attività 1	100%

Rappresentante Nominato 1	
DE STEFANI BARBARA Membro dell'organo amministrativo (Consiglio di Amministrazione, Consiglio Direttivo, ecc.)	
Codice fiscale	DSTBBR75C54E632V
Nome	BARBARA
Cognome	DE STEFANI
Genere	Femmina
Data di nascita	14/03/1975
Nazione di nascita	ITALIA
Comune di nascita	LOANO (SV)
Incarico	Membro dell'organo amministrativo (Consiglio di Amministrazione, Consiglio Direttivo, ecc.)
Data di inizio dell'incarico	18/03/2019
Data di fine dell'incarico	
Incarico gratuito/con compenso	Incarico gratuito
Compenso complessivo spettante nell'anno	
Compenso girato all'Amministrazione	
Sono previsti gettoni di presenza?	SI
Importo complessivo dei gettoni di presenza erogati nell'anno	72 €
Il rappresentante è dipendente dell'Amministrazione	NO
Ente manutentore dell'incarico	00229160098 - COMUNE DI BORGHETTO SANTO SPIRITO (SV)

Rappresentante Nominato 2	
ASCHERO ALESSANDRO Presidente dell'organo amministrativo (Consiglio di Amministrazione, Consiglio Direttivo, ecc.)	
Codice fiscale	SCHLSN70T19A145H
Nome	ALESSANDRO
Cognome	ASCHERO
Genere	Maschio
Data di nascita	19/12/1970
Nazione di nascita	ITALIA
Comune di nascita	ALBENGA (SV)
Incarico	Presidente dell'organo amministrativo (Consiglio di Amministrazione, Consiglio Direttivo, ecc.)
Data di inizio dell'incarico	
Data di fine dell'incarico	
Incarico gratuito/con compenso	Incarico gratuito
Compenso complessivo spettante nell'anno	
Compenso girato all'Amministrazione	
Sono previsti gettoni di presenza?	SI
Importo complessivo dei gettoni di presenza erogati nell'anno	210 €
Il rappresentante è dipendente dell'Amministrazione	NO
Ente manutentore dell'incarico	00229160098 - COMUNE DI BORGHETTO SANTO SPIRITO (SV)

Rappresentante Nominato 3	
ERRE PAOLO ANTONIO Membro dell'organo amministrativo (Consiglio di Amministrazione, Consiglio Direttivo, ecc.)	
Codice fiscale	RREPNT65B27G605F
Nome	PAOLO ANTONIO
Cognome	ERRE
Genere	Maschio
Data di nascita	27/02/1965
Nazione di nascita	ITALIA
Comune di nascita	PIETRA LIGURE (SV)
Incarico	Membro dell'organo amministrativo (Consiglio di Amministrazione, Consiglio Direttivo, ecc.)
Data di inizio dell'incarico	
Data di fine dell'incarico	
Incarico gratuito/con compenso	Incarico gratuito
Compenso complessivo spettante nell'anno	
Compenso girato all'Amministrazione	
Sono previsti gettoni di presenza?	SI
Importo complessivo dei gettoni di presenza erogati nell'anno	108 €
Il rappresentante è dipendente dell'Amministrazione	NO
Ente manutentore dell'incarico	00229160098 - COMUNE DI BORGHETTO SANTO SPIRITO (SV)

Rappresentante Nominato 4		
MONTALDO SILVANO Sindaco unico		
Codice fiscale	MNTSVN57E24E414T	
Nome	SILVANO	
Cognome	MONTALDO	
Genere	Maschio	
Data di nascita	24/05/1957	
Nazione di nascita	ITALIA	
Comune di nascita	LAIGUEGLIA (SV)	
Incarico	Sindaco unico	
Data di inizio dell'incarico		
Data di fine dell'incarico		
Incarico gratuito/con compenso	Incarico remunerato	
Compenso complessivo spettante nell'anno	2.920 €	
Compenso girato all'Amministrazione	NO	
Sono previsti gettoni di presenza?	NO	
Il rappresentante è dipendente dell'Amministrazione	NO	
Ente manutentore dell'incarico	00229160098 - COMUNE DI BORGHETTO SANTO SPIRITO (SV)	

Rappresentante Nominato 5	
BONGIORNI CAROLINA Membro dell'organo amministrativo (Consiglio di Amministrazione, Consiglio Direttivo, ecc.)	
Codice fiscale	BNGCLN70D56I138R
Nome	CAROLINA
Cognome	BONGIORNI
Genere	Femmina
Data di nascita	16/04/1970
Nazione di nascita	ITALIA
Comune di nascita	SANREMO (IM)
Incarico	Membro dell'organo amministrativo (Consiglio di Amministrazione, Consiglio Direttivo, ecc.)
Data di inizio dell'incarico	
Data di fine dell'incarico	21/01/2019
Incarico gratuito/con compenso	Incarico gratuito
Compenso complessivo spettante nell'anno	
Compenso girato all'Amministrazione	
Sono previsti gettoni di presenza?	SI
Importo complessivo dei gettoni di presenza erogati nell'anno	0 €
Il rappresentante è dipendente dell'Amministrazione	NO
Ente manutentore dell'incarico	00229160098 - COMUNE DI BORGHETTO SANTO SPIRITO (SV)